nr indeksu Uwagi ogolne zadanie 1 zadanie 2 zadanie 3 zadanie 4 zadanie 5 zadanie 6 zadanie 7 zadanie 8
1 (malo
punktow
208928 1 1 1 0 (brak opisu) |posrednich) 1 1 0.25
208911 1 1 1 11 1 1 ekstra!
184241
0.5 (brak 0.5 (brak 1 (kod mozna
-10% za 0 to nie jest opisu okreslenia mocno
208881 spoznienie miesznina 1 1 zaleznosci) szybkosci fft) |0 (brak opisu) |uprosci¢) 0
1(malo
208875 1 1 punktow) 11 0.5 0.5
1 (o co chodzi
z dystrybuantg 0 (brak
208879 1 uU(0,1)? 1 0 (brak opisu) |poréwnania) |0.5 (n"2) 1 0
1 (przy tak
duzych
sigmach mato 0.5 (nie, nlog
185990 widac) 1 1 1 n) 1 1 0
186030 1 1 1 1 1 1 1 0
185881
1 (czemu takie 0 (brak
204602 1 1 kolory?) 1 poréwnania) |1 1 0
niektore kody
powinny byc
widoczne w 0 (brak
204582 raporcie 1 1 0 0.5 poréwnania) 1 1 1
niektore kody
powinny byc
widoczne w 0 (nie jest
204552 raporcie 1 1 1 1 0 0 losowa) 0
1 (uwaga na
0.5 (po co pierwiastek
204547 1 kolory?) 1|macierzowy) |0 0 0 0
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